

认定范围延伸至零售药店、电商平台、美丽乡村建设等行业

82家单位、区域，放心消费！

本报讯(朱婕 陈红生)近日,2023年度镇江市放心消费创建示范单位和区域名单出炉,中国银行股份有限公司镇江分行、中国移动通信集团江苏有限公司镇江分公司、江苏圣罗兰寝品有限公司、镇江市焦山公园(焦山风景名胜区分区)、江苏超力生态农业发展有限公司(江苏超力生态园)等82家单位、区域上榜。

此次认定范围较以往有所拓展,延伸至零售药店、电商平台、美丽乡村建设等行业,以此进一步推动创建工作与消费升级同频共振,逐步实现城市乡村、商品服务、线上线下、生产流通全覆盖,全方位提升消费环境

安全度、经营者诚信度和消费者满意度。

为了严格把关提升放心消费创建质量,市放心消费创建办公室同时征求了信用办、消协等部门的意见,对近3年内有行政处罚记录以及现场抽查中发现创建质量不达标的,实行一票否决。通过严格质量控制,确保放心消费创建示范单位和区域在全市消费环境建设中发挥示范引领作用。

值得一提的是,今年以来,市放心消费创建办公室、市场监管局,细化放心消费创建指标,引导各地将创建与区域特色产业深度融合,完善认定程序,

将线下无理由退货承诺作为放心消费创建的重要导向,引导创建单位在服务和保障消费者权益方面不断做表率、拉高线。截至目前,全市共发展线下实体店无理由退货承诺活动商户2500多户,异地异店无理由退货承诺商户53户,办理退货5.8万余件,退款金额673万余元。



“码”上看放心消费创建示范单位和区域具体名单

奇瑞科技：深耕精耘，电池制造的极致创新

本报记者 陈志奎
本报通讯员 许开飞 许定星

严冬季节,奇瑞科技(江苏)有限公司的车间热度不减。加工车间内,工人们忙着操纵车、钳、刨、镗、铣、磨等一系列机械活。而在装配车间内,整装待发的设备完成着最后的安装,即将发往外地市场。

尽管看似不起眼,但低调的奇瑞科技已经在行业细分领域坐上了第一把交椅。作为专业从事研究开发并生产各种电池机械自动化生产线等非标设备的公司,奇瑞科技专注研发创新,把深耕精耘做到了极致,一跃成为国内碱性锌-二氧化锰电池生产设备制造规模最大的企业和技术上的领军企业。

近年来,奇瑞最主要的国外竞争对手被其他企业收购,不再从事碱性电池生产设备的制造,至此国外已无电池生产设备厂家。不过,国内生产厂家以小厂为主,缺乏研发能力和创新能力。并且,国产设备的自动化程度不高,稳定性差,生产效率低。

而始终把科技研发视为自身的生命线的奇瑞科技,敢于真

金白银的投入。该公司总经理吴国平向记者列举了两个数字:近几年企业研发费用占比一直保持在8%以上,去年更是达到了惊人的12%。

在科技部门政策和项目的支持下,奇瑞科技在打造创新团队同时,与高校开展了紧密的产学研合作,推动创新发展驶入快车道。突破原电池高速精准制造的技术瓶颈,眼下奇瑞科技开发的碱性电池生产线设备生产效率达到了800只/分钟,满足了高速状态下的精准性及密封性的要求。

“该项目大幅提高了电池生产设备的生产效率和自动化水平,保证了产品一致性,降低了生产成本。”项目经理史炳照表示,研制的设备技术性能指标处于国际领先水平,不仅填补了国内空白,更重要的是实现了进口替代和反向出口。目前企业已经获得了大批国内电池生产主流厂家的订单。“下一步将立足于完善现有的碱性电池生产装备,对现有800只/分钟高速线进行提速,使其生产速度达到1000只/分钟。”

不只紧盯碱性电池生产线

设备,奇瑞产品结构也在悄然调整。眼下,企业正在着手开发200只/分钟锂电扣式电池生产线。“目前市场上最高速度为70只/分钟的生产线,我们开展研发的200只高速线,将会彻底改变原有生产线的结构,实现电解液的在线定量加液。该生产线的问世将有望成为‘首台套’装备。”史炳照表示。

稳居细分市场第一,但奇瑞人始终居安思危。“科技创新是企业发展的动力,更是企业立足市场的生命线。只有不断提升技术创新能力,才能随时应对持续变化的市场环境。”吴国平表示,把梦溪奖颁发给企业,饱含着党委、政府对奇瑞的充分褒奖和深切期望。奇瑞科技将坚持走好转型升级的道路,加快推进智改数转步伐,不断改进完善现有的碱性电池生产装备,同时积极开发高速扣式锂电扣式电池生产装备,并加紧向动力电池装备领域拓展延伸。“未来,我们将持续创新,不断打造企业核心竞争力,始终以推动整个电池装备领域高质量发展为己任,为助推国内电池制造行业迈上新台阶贡献更多奇瑞力量。”



12月20日,大雪过后,积雪未完全融化。不少游人特意前往金山公园,欣赏与平日里不一样的金山。
徐丹霞 李斌 摄影报道

今日融媒

NEWS

早安镇江
当地震来临,
这份自救指南请收藏



12月18日23时59分,甘肃临夏州积石山县发生6.2级地震。截至20日11时,甘肃地震已造成131人遇难,排查搜救、伤员救治等工作正在紧张进行中。当地震来临,应如何避险?手机的这个功能你开了吗?这份自救指南请收藏。

市中心血站血液库,
急需热血驰援



近期因持续低温和雨雪天气,流感频发,献血人群不断减少,而临床用血量持续增加。市中心血站血液库存仅能维持3天左右的临床用血,急需社会各界爱心人士热血驰援。

公开招聘教师!
有编制!



句容市教育局决定,面向社会公开招聘13名教师。



“码”上下载
今日镇江客户端

镇江多家知名超市
被曝光



近日,市市场监督管理局、镇江新区市场监督管理局官方网站发布,在近期组织食品安全抽检中发现多批次不合格产品,其中涵盖多家知名售卖商超,有大统华、长申、苏果、永辉、吉客隆等超市。

公示中!镇江这10家
单位入选



经相关程序,拟推荐市卓越人力资源有限公司等全市10家市级人力资源服务企业参加市级诚信人力资源服务机构评审认定工作。现予以公示。

全媒体编辑:万嘉

恭喜“A 高处不胜韩-健康管理师”成为12月20日“最镇江”公众号幸运粉丝,将获得价值50元的礼品一份。

“最镇江”公众号持续开展“宠粉”行动,每天在评论区挑选评论热度最高的一名粉丝,赠送惊喜好礼。请扫码关注“最镇江”公众号!



“码”上关注
最镇江微信公众号

“公积金暖企百户行” 将最新最全政策带给企业、职工

本报讯(单杉 孙媛媛)近日,市公积金中心走进国能江苏谏壁发电有限公司,开展公积金政策宣讲活动。至此,市公积金中心顺利达成“服务100家企业”阶段性目标。

2022年8月,“公积金暖企百户行”专项行动启动。行动开展以来,市中心以及各市、区中

心、管理部先后走进丹阳水务集团有限公司、句容市水务集团有限公司、江苏扬中印刷有限公司等企业,问需于企,及时宣传公积金政策制度,同时为职工答疑,引导职工“云办理”公积金业务,切实将最新最全的公积金政策和方便快捷的办理流程带给企业职工。